

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



交话费,送话费,老人,学生
请告诉我们……

打着搬家的旗号,偷光居民家所有财物

一“搬家式”盗窃团伙被端

本报8月10日讯(记者 王金强 通讯员 冯寿春 胡婷婷)“打着搬家的旗号,电视、冰箱、洗衣机、衣物、床单、被褥,甚至化肥、食用油、粮食什么都偷。”8月9日,德州经济开发区公安分局刑侦大队长冯国旗拿出最近破获的一起“搬家式”盗窃案中的赃物登记表,向记者介绍了这起案子的破获过程。

2011年5月2日,宁津县大柳

镇村民张某一外出探亲,刚走两天就接到了邻居打来的电话,说他家大门上的锁被人撬开了,家里值钱的东西被洗劫一空,屋里只剩下几张不值钱的破桌子。5月份以来,经济开发区公安分局先后接到多名村民报警,称家里值钱物品被偷走,而且,这些案件的作案手法类似。

在警方调查过程中,有目击者称,曾在案发时段看到一辆银

灰色面包车从一户被盗村民家中驶出,车上坐着3个三四十岁的男子。在多处被盗现场也都有人发现一辆银灰色面包车出现过。

7月28日20时,民警在宁津县杜集镇来家村将再次预谋作案的犯罪嫌疑人刘某、范某、王某当场抓获,并缴获自制手枪两把。与此同时,另一组民警也在宁津县谢集镇准备对犯罪嫌疑

人苏某抓捕,但苏某极其狡猾,抓捕工作一时受阻。7月28日21时,民警经追踪蹲守,将准备外出继续作案的苏某抓获归案。随着4名主犯的相继落网,7月29日,在赵虎镇平福芦村,民警将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人段某抓捕归案。至此,系列盗窃案犯罪团伙成员全部落网。

7月29日下午,警方对犯罪

嫌疑人苏某的住处进行了搜查。一进苏某家的老房,民警们震惊了,这里俨然就是一个仓库,电视机、洗衣机、冰箱、被褥、粮食、化肥等赃物整整堆满了三间屋子。民警找来一辆大货车,才把这些赃物运回公安局。随即,民警又在另外几名嫌疑人家中查获了大量赃物。目前,查找失主、退赃大会的筹备工作仍在进行中。



大罐车趴窝

10日下午,在德州市天衢西路,由于车轴断裂,一辆大罐车“趴窝”在路中央,司机折纸放在路边,以警示路人。

本报记者 王金强 摄

外面风雨交加 邻居上房揭瓦

邻里宅基地纠纷演变为一场闹剧

本报8月10日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超)武城县城区某村村民郭某与邻居王某因宅基地问题发生纠纷,没想到,王某竟然冒雨上房揭郭某家的瓦。

8月6日上午10时,外面正下着雨,武城县公安局城区派出所民警接到报警,报

警人郭某称邻居王某上房揭他家瓦。接到报警后,民警立即冒雨驱车赶到现场。民警赶到后,王某已经离开了郭某家的房顶。郭某告诉民警,因为宅基地纠纷,他和邻居王某产生了矛盾,但他实在没想到王某竟会在雨天上房揭他家瓦。说到这里,郭某指向屋顶某个部位,民警顺

着郭某的指引看到了屋顶上某处确实有瓦片被揭。

民警随即找到王某询问,王某坦承自己今天确实因宅基地纠纷心情愤揭了郭某家的瓦。民警对王某进行了耐心的教育,告诉他宅基地纠纷可以找村委会或者法院进行调解,上房揭瓦的做法是不可取的。这不但损

害了他人公共财产,而且,在雨中做这种事情,如果发生意外也会危及自己的人身安全。

听到民警的劝告,王某终于承认了自己的错误,并表示愿意通过其他途径解决这一纠纷。目前,民警已经将此告知村委会,村委会已经介入协调此事。

盗电缆被发现 拿砖头打保安

一男子因“转化型抢劫”被判刑

本报8月10日讯(见习记者 王衍 通讯员 张小)盗窃过程中被值班保安发现,不但不停止违法犯罪行为,还暴力抗拒将保安打伤。日前,德城区人民法院就判处了一起这样的转化型抢劫案。

2010年12月6日凌晨1时许,公安机关接到本案被害人魏某报案称,他是德州市公安局运河经济开发区分局保安大队保安,在德州运

河经济开发区一小区巡逻时,被3名正在盗窃电缆线的男子砸伤,3名男子行凶后逃跑。经侦查,公安人员发现,在德州运河经济开发区运河办事处收购废品的姜某可提供“重要线索”。

2010年12月8日,公安人员对姜某的废品收购点进行搜查,发现了断线钳等工具,随后对其进行询问。姜某供认了自己收购安徽籍“金某”等3人抢劫来的电缆线的事

实,并提供了有关金某的若干线索。次日,公安干警在德州运河经济开发区运河办事处东八里村将犯罪嫌疑人金某抓获,金某对抢劫事实供认不讳。

经查,案发当日凌晨1时许,金某伙同其他两名男子(在逃)携带断线钳、螺丝刀、壁纸刀等工具至德州运河经济开发区某小区内盗割电缆线,其间被在该小区巡逻的保安魏某及其同事发现,金

某3人持砖头将魏某眼部砸伤后逃跑。另查,金某曾因破坏电力设备罪于2001年11月30日被江苏省丹阳市人民法院判处有期徒刑7年,2006年7月26日被减刑释放。

德城区法院经过审理作出判决:被告人金某犯抢劫罪,判处有期徒刑3年,并处罚金人民币1万元。另判令其赔偿附带民事诉讼原告人魏某误工费、护理费等经济损失共计12775元。

压面机“咬”住男子手

本报8月10日讯(记者 徐乐静 通讯员 王孟孟)9日凌晨4时28分,德州齐河晏城消防中队接到报警:位于齐河表白寺镇张举人村一面粉厂的一名男子的手被卡在压面机里面,情况十分危急。接警后晏城消防中队迅速派出一部消防车,6名消防队员火速赶赴现场。

消防队员在现场看到,男子的右手被卡在压面机入口处,鲜血直流。消防员先固定住齿轮,防止在拆卸时给伤者造成更大伤痛,然后,利用拔钩拆掉左侧齿轮,再用螺丝刀、扳手等工具拆卸滚轴。经过十多分钟紧张救援终于将伤者右手救出,120救护车将男子送往医院救治。



三轮车翻进水沟

9日晚上8时许,禹临路兴隆镇梯子宋村路段发生一起交通事故,一辆农用三轮车与一辆摩托三轮车相撞,农用三轮车翻入沟内,司机被困车中。临邑消防中队接警后出动12名消防官兵和2辆消防车前往救援,几经努力将被困司机救出。

本报记者 徐乐静 本报通讯员 樊祥磊 摄



超载三轮又出事

8月9日19时15分,在德州德城区天衢东路,一辆黑色小型轿车由西向东行驶,与一辆由北向南行驶的机动三轮车相撞。目击者告诉记者,三轮车上共载有12人,事故造成三轮车上8人受伤,案发后1人被送往医院重症监护室进行治疗,其他7人受轻伤。

本报记者 马瑛 摄
(线索提供者 张女士 奖励50元)